

ФБУЗ «Центр
гигиены и
эпидемиологии
в Республике
Карелия»

Петрозаводск,
2021 год



ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в
Республике Карелия» приглашает на работу
выпускников медико-профилактического
факультета ФГБОУ ВО «СГЗМУ им. И.И.
Мечникова».

Республика Карелия - уникальный по своей природе, культуре и истории регион России, который имеет самую протяженную границу с Европейским союзом (на западе Карелия граничит с Финляндией), на Северо-Востоке омывается Белым морем.



Карелия славится красивой разнообразной природой. Это экологически чистый край, покрытый хвойными лесами, озерами, реками и скалами. Более 25 % территории занимает водная поверхность - в республике насчитывается около 27 000 рек и около 60 000 озёр, в том числе крупнейшие озёра Европы - Ладожское и Онежское. Такого соотношения суши и водной поверхности нет больше нигде в России.



Кижы - это не просто название острова в Онежском озере, а синоним уникальной красоты, которую сумели создать из дерева русские зодчие в 18 веке. Сверкающие под северным солнцем Преображенская и Покровская церкви - символ всей русской деревянной архитектуры. Чтобы увидеть эти памятники, входящие в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, в Карелию едут туристы со всего мира.



Карелия - это белые ночи, рыбалка, сбор ягод и сплавы по рекам летом. Зимой - это лыжи, собачьи упряжки, снегоходы и белые от снега просторы. Карелия - разная, и в этом ее прелесть.

По состоянию на 01.01.2021 года в структуру ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Карелия» входит 3 филиала в административных территориях Республики Карелия и 10 подразделений в г. Петрозаводске, в том числе санитарно-гигиенический отдел, эпидемиологический отдел, отдел гигиенического обучения и консультирования по вопросам защиты прав потребителей и лабораторный отдел (включающий в себя 4 лаборатории и 2 отделения).



В составе лабораторного отдела Центра функционируют: санитарно-гигиеническая лаборатория с отделением радиационного контроля и физических факторов, бактериологическая лаборатория, лаборатория особо опасных бактериальных, вирусных и паразитарных заболеваний и лаборатория микробиологических и санитарно-гигиенических исследований в г. Кондопога.

В филиалах работают 2 микробиологические лаборатории (г. Костомукша и г. Сортавала), 2 санитарно-гигиенические лаборатории (г. Костомукша и г. Сортавала) и лаборатория микробиологических и санитарно-гигиенических исследований в г. Сегежа.



Заработная плата врача-специалиста состоит из оклада, районного коэффициента (от 15% до 40%) и северной надбавки (до 80%). Также специалист может получать стимулирующие выплаты за выслугу лет, квалификационную категорию, коэффициент по занимаемой должности, предусмотрена возможность премирования за интенсивность и высокие результаты работы.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597, средняя заработная плата врачей в Центре составляет 200 процентов средней заработной платы по Республике Карелия.



В соответствии с Федеральным законом «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях» для работников предусмотрен **дополнительный отпуск** от 16 до 24 календарных дней (в зависимости от района Карелии), а также компенсация **оплаты проезда к месту отдыха и обратно** для работника и членов его семьи раз в два года.

Будем рады Вас видеть в
г. Петрозаводске по адресу:
Республика Карелия,
г. Петрозаводск, ул. Пирогова,
д. 12, подъезд 5, отдел кадров,
тел. (8142) 76-51-68, 89116674911.